



小河 翠林蓝湾小学三(3)班 王轶歆

## 复学第一天

中心路小学二(6)班 于美怡

盼望着,盼望着,终于开学了!

由于疫情的影响,我们经历了一个有史以来最特殊,而又最漫长的寒假。我早就无比期待着开学,今天终于盼到了。我太兴奋了,终于可以见到想念已久的苏老师、金老师和同学们了!

我一大早就起床收拾好书包,带着激动和喜悦的心情来到校门口。同学们排着整整齐齐的

队,穿着防疫服的老师为我们测量体温后,我们依次进入学校。在班级门口,老师再次给我们测量了体温。进到班里,老师把原本一个班的人分为AB两个班上课,我被分到了B班。

分好班后,我们举行了一次特殊的升旗仪式,大家站在自己的座位上,每人举着一面小红旗,面对着升国旗的方向行队礼。

我们都特别想念苏老师和

金老师,想着今天一定要给她们一个大大的拥抱。但是,因为疫情的原因,大家都不能离得太近,所以不能拥抱,这让我们很失望。但是聪明智慧的苏老师还是让我们“拥抱”了她,她别出心裁地给了我们一个温馨的“空中拥抱”。

今天我真是太开心了,真是一个非常值得纪念的日子呀!

(指导老师:金晓华)

## 终于开学了

公明路小学一(3)班 刘一凡

期待许久的日子终于到了,今天是复学第一天,我既激动又兴奋。我起了个大早,洗漱完毕,吃过早饭,佩戴好口罩,妈妈骑着车送我到学校门口。

校门内外的值日老师与保安叔叔早已早到了,与原来不同的

是,所有同学都佩戴了口罩,先在校门口南面排队,同学间间隔至少1米,然后测了体温才能入校。校门口值岗老师微笑着帮我测了体温,接着由班主任老师带领着我们按指定路线去教室。在进教室前还要再测一次体温,并

且进行登记,很是严格。教室里还多了消毒洗手液、消毒纸巾,听妈妈说,前几天老师们已为学校的各个角落进行了消毒呢。

坐在熟悉的教室里,我高兴极了。经过漫长的等待,终于开学了! (指导老师:周亚星)

## 让我愧疚的一件事

周煜森

窗外的花开了又落,树上的叶绿了又黄。追忆往事,心潮起伏。每次想起那件往事,心中总会涌起深深的悔恨之情。

有一段时间,我迷上了一个小坦克模型。它有迷彩绿的外壳、黑色的履带、长长的炮管,别提有多神气了。可是,妈妈偏不给我买,理由是:“快考试了,影响你的学习。”可是,我晚上做梦都想买。想久了,我便生出了“好主意”。

这个“好主意”实施的机会很多,可是每当真正要实施时,却总感觉时机不成熟。我放学回家,爸爸妈妈也差不多同时到家,我总在爸妈的“视线”之内,好像被爸妈看透了似的,绞尽脑汁想出的计划总是泡汤……

一个周末的中午,只有妈妈和我在家。我在书房写作业,妈妈在厨房干家务。我发现妈妈的挎包挂在她卧室门后的衣架上。机会来了!真是踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。我从

书房出来,环顾四周,妈妈还在她的“工作岗位”上忙碌着,我一看时机已到,便蹑手蹑脚地来到“现场”,左手将包按到墙上,右手轻轻拉开拉链,翻了翻,里面果然有不少零钱。真是做贼心虚啊,心里怦怦直跳,脑海中浮现出一个天使模样的小人,他大声说道:“周煜森,不能偷钱,那是不对的!”又一个像恶魔一样的小人说:“那个坦克多好看啊!就拿一点儿钱,妈妈不会发现的,以后不再犯就可以了。”我捂着脑袋,纠结了片刻,最终,恶魔打败了天使,我抽出一张20元的纸币飞快地溜进书房,把钱塞到兜里,不放心又用手摸了摸,装模作样地继续写作业,但心脏好像要跳出胸膛。

下午,我写完作业后,给妈妈“请假”说:“我写完作业了,可不可以去小区里放松一下,骑自行车兜兜风?”妈妈欣然答应。我急不可待地换上了那件有“秘

密”的外套,迅速窜出家门,飞一样地跑出小区,来到附近的一家玩具店,买了我梦寐以求的小坦克,心满意足地在小区里玩了起来。

玩足玩够,我恋恋不舍地回到家,刚把小坦克藏到玩具箱里,妈妈便从天而降来到我身边,问我在小区骑自行车的情况。我立刻忐忑起来,慌乱中编了一段谎言进行敷衍,却感觉脸上火辣辣的,都冒出了虚汗,感觉妈妈的每一句话都像是在审问我。我很不自在,最终假惺惺地回到书房学习了。

唉!我明白自己错了,但就是怕妈妈批评我,怕在妈妈心中落下坏孩子印象,没有勇气直面妈妈承认错误,一个“偷”字深深地刺痛着我的心。

从那后,每当看到那个小坦克模型,我心里就很愧疚、自责。今天,我勇敢地这件事写了出来。我希望妈妈能看到。妈妈,我错了,你会原谅我吗?

## 新学期,加油

雷锋小学二(5)班 裴柳桦

期待已久的日子终于到了!今天,我怀着兴奋的心情来到学校门口,同学们神采奕奕,整整齐齐地排着队。虽然大家都戴着五颜六色的口罩,但掩盖不住口罩下脸上的喜悦。

进入校门,老师用体温枪给我们测量体温,旁边还有一位白衣天使为我们的健康保驾护航。

走到教室门口,看见我思念已久的叶老师,我多想拥抱一下她呀,便快步走上前去。叶老师和颜悦色地对我说:“柳桦,要间隔一米哦。”我点点头,叶老师也用体温枪帮我测量了体温。我走进教室,坐到座椅上,发现图书角放着消毒水、医药箱等,门外还有一个黄色的医用垃圾桶,是专门用来扔废弃口罩的,教室后面黑板报的内容全部是防疫

小知识,前面的黑板也被换成了电子白板。

升旗仪式结束后,老师给我们播放了防疫知识视频,勤洗手,上学最好步行或乘私家车。在学校里,每个同学要间隔一米,不扎堆、不聚集,教室要多通风,回家先洗手。

疫情期间,我们要保持健康的生活方式,做好个人清洁卫生,在家要多多进行体育锻炼,比如:练跆拳道、跳绳、做仰卧起坐等。更重要的是要养成良好的学习习惯:自学预习、善于思考、自主读书、认真书写、按时完成作业。改掉拖拉、粗心的毛病,认真积极地对待每一件事。

新的学期让我们一起加油吧!

(指导老师:叶兴芝)

## 美丽的五月

公明路小学二(3)班 赵若汐

早春的早晨,春风荡漾,暖意融融,沉睡了一冬的土地妈妈一觉醒来,悄悄地唤醒怀中的孩子。倔强的小草从石缝里钻出来,勇敢的蒲公英向着目的地飞奔。可是高大的月季树却静静地站着不动,她们是在等着什么吗?

不知不觉中迎来五月,高大的月季花终于笑了。笑得那么开心,笑得那么鲜艳!池塘旁、马路边,到处都是她们的身影。有鲜艳的红、娇羞的粉、灿烂的黄,还有如雪的白。树身挺拔有力、花朵香气四溢,就连蜜蜂和蝴蝶都来跟她们打招

呼!人们看在眼里,心里亮堂堂的。真想知道她们在笑什么,她们在聊什么。是在聊马路上奔驰的车流,还是聊小朋友们的欢声笑语?抑或是她们早已知道了疫情即将消散,我就要返校复课的好消息?

不知道这五月的月季花还能停留多久?一场疫情让我学会了敬畏生命。几个月的在家坚守,让我和朋友们等来了抗疫的胜利,就像安静的月季花迎风沐雨等待盛开的指令。经历苦难的生命定会绽放出异常的美丽。

(指导老师:陈亚卓)

## 五月的月季花

公明路小学四(1)班 陈曦冉

春夏之交的五月,白龟湖畔的月季花如火如荼地绽放着,像一张张美丽却不失优雅的笑脸。放眼望去,红彤彤的一片,犹如人间仙境;俯身闻一闻,香气扑鼻,令人沉醉!湖畔游人如织,人们争相与美丽的花儿合影留念!

月季花四季都开花,既可与梅花傲霜斗雪,又能与桃李争春斗艳,与一年只有一个花期的其他花相比,占尽了天下美。瞧,

这朵谢了,那朵又开了,开得多更多更艳,生生不息,源源不断地散发着美丽。白居易在《赋得古原草送别》当中说道:野火烧不尽,春风吹又生。我觉得这句诗不仅可以用来描绘欣欣向荣的小草,也可以用来描写月季的生生不息。

美丽的月季花,她优雅、别致、欣欣向荣。我爱美丽的五月,更爱五月的月季花!

(指导老师:张艳娟)

## 我爱月季花

公明路小学五(1)班 陈玥帆

我非常喜欢花,花儿的浓香沁入心扉,那迷人的外表常常使我陶醉。我喜欢的花有很多:水仙花、牡丹花、百合花……但最喜欢的是随处可见的月季花。

月季花的茎又细又尖,墨绿色的枝干上长着一些又尖又硬的小刺。它的叶子很有趣,刚出来的是嫩红的,长大了以后就变成绿色了。叶子反面是毛茸茸的小刺,叶边是锯齿形的,叶片的颜色是翠绿色的,好看极了。

五月是月季花开得最旺的季节,花瓣层层叠叠在一起,微微卷起,在阳光的照耀下昂首挺胸,沐浴着初夏的雨露和阳光。月季花的颜色,红的似火,白的如雪,黄的似金,粉的像霞……

月季花还稍微带着一丝甜味,蜜蜂、蝴蝶似乎也被这些甜味所吸引,纷纷来到花丛中嬉戏。

走到月季花丛边,用鼻子嗅一嗅,那花香真是芬芳四溢沁入心扉。花的香味足以让人驻足留恋,它的香味是那么的浓郁、醉人,仿佛让人置身于幻境中。一阵微风吹来了,月季花像一个穿着裙子的少女在绿叶丛中翩翩起舞。

现在你来新城区,随处可见这美丽的月季花,白龟湖畔、马路旁的绿化带里、小区的草丛中、阳台上的花盆里……它的美丽无时无刻不在点缀着人们的生活,给我们生活增添一分绚丽色彩!